

乒超总决赛顶尖女将集结

26日半决赛,28日将上演巅峰决赛

12月26日,“洋河海之蓝”2025赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛,将在南京青奥体育公园体育馆精彩上演。根据赛程,26日将展开女子团体半决赛,28日11点将上演赛季巅峰女子团体决赛,深圳大学、山东鲁能、上海龙腾和华东理工大学四支球队将向着赛季最高荣誉发起冲击。

深圳大学以9胜1负的绝对优势排名常规赛第一,晋级总决赛,成为夺冠最大热门,孙颖莎的统治级表现与蒯曼的快速成长构成球队的核心竞争力。孙颖莎本赛季胜率极高,不仅正手得分率较高,反手拧拉得分率更是惊人,同时她强大的心理素质和比赛心态,也让她展现出独一档的强大实力。蒯曼表现同样亮眼,常规赛单打先后击败多位名将,对阵陈熠时在决胜局10比10平的关键时刻反手变直线得分,帮助球队3比2力克对手,双打环节也逐渐找到节奏。外援平野美宇渐入佳境,反手拧拉质量直逼中国主力,为球队增添了战术选择。整体而言,深圳大学战术灵活,初期虽因双打配合问题小有起伏,但迅速启用覃予萱搭档蒯曼,将双打胜率快速提升,整体阵容配置均衡,年轻球员与老将配合默契,团队凝聚力十足,总决赛中有能力向冠军发起冲击。

卫冕冠军山东鲁能以7胜

3负的战绩排名常规赛第二,顺利晋级总决赛,王曼昱、陈幸同、钱天一三大国手组成的豪华阵容,展现出强大的整体实力。王曼昱作为球队核心,在单打中有着较高关键分得分率,台内控制细腻,正手进攻强势,多次在逆境中逆转比赛,与陈幸同组成的“黄金组合”更在双打中拿下超高胜率,多次为团队拿下关键首分。钱天一外战能力突飞猛进,展现出极强的自信心,徐奕作为年轻球员也在替补环节贡献稳定力量。本赛季,山东鲁能主打“全面均衡+防守反击”战术,单双打实力均衡,没有明显短板,团队配合默契,战术执行力强,常规赛中战胜深圳大学、华东理工大学等劲旅,展现出卫冕冠军的底蕴。

上海龙腾以6胜4负的战绩排名常规赛第三,晋级总决赛,球队虽无头部球星,但凭借均衡的整体实力脱颖而出,展现出“全民皆兵”的团队风采。杨屹韵、何卓佳、刘炜珊三位选手形成稳定的得分三角,杨屹韵常规赛单打胜率可观,擅长近台快攻,面对中下游球队时从不掉链子;何卓佳双打搭档胜率亮眼,台内小球处理细腻,能为队友创造进攻机会;刘炜珊则在中远台相持环节展现出不俗实力,三人相互补位,形成有效支撑。削球手杨屹韵的存在让球队战术更加丰富,能够通过打法变化打乱对手节奏,



孙颖莎

面对不同风格的球队时都能找到应对策略。上海龙腾的战术核心是“整体协作+风格多变”,注重团队配合而非个人英雄主义,没有明显的强弱项,面对强敌时能凭借顽强的防守与耐心寻找机会,但面对顶尖核心球员时,缺乏有效的制约手段。

华东理工大学以5胜5负的战绩排名常规赛第四,晋级总决赛,王艺迪的“暴力进攻”与年轻小将的快速成长成为球队的核心竞争力。王艺迪作为球队领军人物,正手进攻得分率不错,球风凶悍,单打环

节多次独得两分,成为球队的得分保障,尽管在对阵深圳大学时不敌蒯曼,但整体表现稳定,是球队晋级的关键。年轻小将李雅可展现出惊人的潜力,正手爆冲技术极具杀伤力,王晓彤、梁家怡等球员则在双打与替补环节提供有效支撑,张翔宇/王晓彤的配对整体配合逐渐默契。华东理工大学的战术直接有效,围绕王艺迪的进攻优势展开,主打“以攻代守”,前三板主动抢攻意识强烈,但防守环节存在短板。

扬子晚报/紫牛新闻记者 黄夕寅

陈芋汐当选女子跳水年度最佳运动员

北京时间12月17日,世界泳联官方宣布,中国跳水名将陈芋汐当选2025年度最佳女子跳水运动员。这是这位20岁小将职业生涯首次斩获该殊荣,更是对她全年统治级表现与背后坚韧拼搏的权威认可。从世界杯总决赛的新赛制突破,到世锦赛的历史级四连冠,再到全运会的圆满登顶,陈芋汐用全年100%的国际赛胜率,书写了女子10米台项目的全新传奇。

2025年是陈芋汐职业生涯的巅峰之年。5月的世界杯总决赛上,她在“对决制+战术选跳”的全新高强度赛制下,顶住两小时10个动作的密集赛程压力,以431.25分斩获女子单人10米台金牌,并包揽该项目全年分站赛与总决赛冠军,同时斩获双人10米台和混合团体金牌,提前锁定年度积分榜首。7月新加坡世锦赛,她更进一步创造历史,以430.50分的压倒性优势卫冕女子单人10米台冠军,成为该项目世锦赛史上首位实现四连冠的运动员,同时与搭档掌敏洁拿下双人10米台金牌,助力中国队斩获混合团体冠军,独揽三金尽显统治力。11月粤港澳全运会上,她弥补上届遗憾,成功包揽女子单人、双人10米台双冠,以全年完美战绩为年度征程收官。

扬子晚报/紫牛新闻记者 黄夕寅

光大银行APP 焕新登场 美好加倍

阳光
财富

阳光理财+阳光金选
信得过更安心更专业

借钱
服务

为您提供综合资金需求
解决方案

养老
金融

三位一体
综合养老金融服务

简爱
版

化繁为简 助力银发用户
乐享便捷服务

13.0



光大银行APP

